

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΙΖΙΩΝ
Ρίζια Έβρου, τηλ. 2552094228

id 79

Εκδρομή των μαθητών της Α' Τάξης

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία

Ρίζια, 31/01/2018
αρ. πρωτ. Φ.23/60

Θέμα: Προσφορά για 2ήμερη εκδρομή.

Σας παρακαλούμε να μας χορηγήσετε κλειστή προσφορά για την 2ήμερη εκδρομή μας έως την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 11:30 στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου.

Τόπος προορισμού: Αλεξανδρούπολη – Μάκρη.

Χρονικό διάστημα διεξαγωγής εκδρομής: 3 – 4 Μαΐου 2018.

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/μαθητριών: 11 (7 αγόρια, 4 κορίτσια).

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: 2 (δύο).

Μεταφορικό Μέσο: Mini bus ή λεωφορείο με μικρό αριθμό θέσεων (για την μετακίνηση των μαθητών στον τόπο προορισμού, την ξενάγησή τους και την μετακίνησή τους για ψυχαγωγία στην Αλεξανδρούπολη) το οποίο να πληρεί τις προδιαγραφές της Ελληνικής Νομοθεσίας περί σχολικών εκδρομών.

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 4 ή 5 αστέρων με πρωινό, για μία διανυκτέρευση, το οποίο να πληρεί τις προδιαγραφές για άνετη διαμονή (καθαριότητα, θέρμανση, ζεστό νερό κ.τ.λ.).
Δωμάτια μαθητών: 4 δίκλινα και 1 τρίκλινο και δωμάτια συνοδών 2 μονόκλινα.

Περίληψη του Προγράμματος της εκδρομής:

Πέμπτη 03-05-2018: Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Ριζίων στις 7:30. Στις 08:30 περίπου άφιξη στη Λευκίμη και επίσκεψη του Απολιθωμένου Δάσους. Μετά από ωριαία περίπου περιήγηση και ξενάγηση αναχώρηση για Μάκρη – άφιξη στη Μάκρη περίπου στις 10:30 και επίσκεψη της Ι. Μονής Παναγία του Έβρου. Ξενάγηση στα προσκυνήματα, στους χώρους και τα εργαστήρια της Μονής. Αναχώρηση από την Μάκρη περίπου στις 12:30 με προορισμό την Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μικρή ξεκούραση. Στη συνέχεια έξοδος για φαγητό στο κέντρο της Αλεξανδρούπολης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 18:00 για ξενάγηση στην Αλεξανδρούπολη (φάρος, Λιμάνι) και βραδινό φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Παρασκευή 04-05-2018: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10:00 με προορισμό την πόλη της Αλεξανδρούπολης και επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης. Στις 12:00 αναχώρηση με προορισμό το Φορέα Διαχείρισης του Δέλτα του Έβρου και επίσκεψη στον υγρότοπο. Στις 15:00 αναχώρηση με προορισμό το Σουφλί, ελεύθερος χρόνος για φαγητό και στη συνέχεια επίσκεψη στο Μουσείο Μετάξης. Στις 19:00 αναχώρηση με τελικό προορισμό το Γυμνάσιο Ριζίων.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΕΞΗΣ:

Τελική συνολική τιμή (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Η προσφορά θα περιλαμβάνει το κόστος (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) του λεωφορείου και οδηγού για την μετακίνηση των μαθητών στον τόπο προορισμού, την ξενάγησή τους και την μετακίνησή τους για ψυχαγωγία σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα..

Επιβάρυνση ανά μαθητή. Η προσφορά θα περιλαμβάνει την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) και θα δοθούν αποδείξεις στο όνομα του γονέα/κηδεμόνα κάθε μαθητή/μαθήτριας.

Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας σε ισχύ.

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.

Ομαδική - ονομαστική ασφάλιση των μαθητών/μαθητριών και των συνοδών καθηγητών/καθηγητριών για έξοδα ιατροφαρμακευτικής – νοσοκομειακής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Στοιχεία του λεωφορείου και έτος πρώτης κυκλοφορίας και στοιχεία του οδηγού.

Το όνομα του ξενοδοχείου και την κατηγορία του.

Υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του ταξιδιωτικού γραφείου για κατοχή του ειδικού σήματος λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

- Το πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να τροποποιείται σε μικρό βαθμό από τον αρχηγό της εκδρομής με σκοπό την επίτευξη των παιδαγωγικών και ψυχαγωγικών σκοπών.
- Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η σαφήνεια και η αναλυτική περιγραφή της κάθε προσφοράς, η εναρμόνισή της με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, η άριστη συνεργασία με τα σχολεία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού γραφείου.
- Η αξιολόγηση και επιλογή της προσφοράς θα γίνει από Επιτροπή, αποτελούμενη από τον Δ/ντή του Γυμνασίου Ριζίων, τον/την αρχηγό της εκδρομής, τους συνοδούς εκπαιδευτικούς, έναν εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και έναν εκπρόσωπο των μαθητών.
- Η μη πληρότητα τον κλειστού φακέλου προσφοράς και η μη έγκαιρη άφιξή του την προκαθορισμένη ώρα και ημερομηνία (ώρα 11.30, Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018, κατά την οποία θα γίνει η αποσφράγιση των προσφορών), θα αποτελέσει αιτία απόρριψης αναδόχου.
- Πριν την αναχώρηση θα γίνει έλεγχος του λεωφορείου και οδηγού από την τροχαία Ορεστιάδας.
- Από το συνολικό ποσό κόστους της εκδρομής, το 20 τοις εκατό θα παρακρατηθεί ως εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της εκδρομής και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών.
- Για οποιαδήποτε πληροφορία, απορία ή διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Δ/ντή του Γυμνασίου Ριζίων.

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από BOUGIOUKLIS CHRISTOS
Ημερομηνία: 2018.01.31 20:06:23 EET
Τόπος: Ρίζια

Ο Διευθυντής

Μπουγιουκλής Χρήστος